

淮南联合大学潘集校区

工作简报

2025年第7期（总第13期）

淮南联合大学潘集校区主办

日期：2025年10月1日

目 录

- 潘集校区组织师生观看纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会
- 潘集校区召开2025-2026学年秋学期迎新工作专题部署会议
- 淮南联合大学副校长罗鸿调研指导潘集校区2025级新生迎新工作
- 缕缕金风启新程 莘莘踏浪赴山海——潘集校区精心组织开展2025级新生迎新工作
- 淮南联合大学潘集校区举办2025级新生军训开营仪式
- 潘集校区举办庆祝第41个教师节主题活动
- 潘集校区举行2025级新生军训总结表彰大会
- 淮南联合大学潘集校区组织开展学生体检及新生结核病筛查
- 我校开展2025年国家奖学金评议工作
- 淮南联合大学潘集校区召开宿舍管理及安全工作会议

- 淮南联合大学潘集校区举办法治教育专题讲座
- 汇聚新力量 共筑新图景——潘集校区开展学生会招新面试工作
- 潘集校区理论学习中心组专题学习会召开

潘集校区组织师生观看纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利 80 周年大会

9月3日上午，潘集校区党支部精心组织党员干部师生集中收看纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会实况，党支部书记、副校长常波同全体党员师生一起观看了大会直播。

在观看直播现场，师生们聚精会神、热情高涨。当受阅部队迈着铿锵有力的步伐通过天安门广场，先进的武器装备依次亮相时，现场不时爆发出热烈的掌声。大家纷纷表示要大力弘扬伟大抗战精神，铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献。

（通讯员：张国晨）





潘集校区召开 2025-2026 学年秋学期迎新工作 专题部署会议

为确保 2025-2026 学年秋季学期迎新工作高效、有序、温馨地进行，让新同学及其家长感受到学校的热情与关怀，9月3日下午，潘集校区召开迎新工作专题部署会议。党支部书记、副校长常波，副校长马耀辉，副校长杨洋洋，工会主席苏金贵出席会议。各相关部门科室负责人及新生班主任参加会议。

会上，办公室盛悦就《淮南联合大学潘集校区 2025 年迎新工作方案》进行了详细解读。方案对迎新时间、报到流程、场地布置、各部门职责分工、志愿服务、后勤保障、应急预案等各个环节进行了周密部署。各参会部门负责人就方案细节进行了深入研讨和沟通，并对具体工作的准备情况和后续计划进行了汇报。

会议最后，常波对本次会议进行了总结，并就落实会议精神提出四点要求：一是要增强服务意识，提供细致周到的入学指导和帮助。二是要细化任务分工，进一步理清思路，明确工作目标，确保迎新工作有序推进。三是要做好服务保障，加强住宿、餐饮等服务保障，营造安全、舒适、便捷的校园环境。四是要加强协同配合，强化各部门沟通协作，形成高效联动的工作格局，以饱满的热情迎接 2025 级新生的到来。（通讯员：张国晨）



淮南联合大学副校长罗鸿调研指导潘集校区 2025 级新生迎新工作

为确保 2025 级迎新工作有序开展，9月6日上午，淮南联合大学副校长罗鸿调研指导潘集校区 2025 级新生迎新工作。

罗鸿详细了解潘集校区新生报到进展、生源分布情况，重点检查报到现场、后勤保障及安全管理等工作落实情况，他慰问了在迎新工作一线的教职工及学生志愿者，走进学生宿舍、食堂等场所询问新生及家长入校感受。

罗鸿表示，要继续强化服务意识，确保各项措施落实到位，确保迎新工作平稳有序进行。一要严格把控餐饮质量安全，确保物资保障充分。二要全面排查安全隐患，进一步加强宿舍、食堂安全管理。三要做好新生适应性引导，通过入学教育等形式帮助新生融入校园。四要接续做好新生军训工作，科学制定训练计划，培养学生纪律意识与集体荣誉感，为新学期学习生活奠定基础。

(通讯员：张国晨)



缕缕金风启新程 莘莘踏浪赴山海
——潘集校区精心组织开展 2025 级新生迎新工作



九月的潘集校区，秋雨绵绵，桂花飘香。9月6日至7日，怀揣着对知识的渴望和对未来的憧憬，2025级新生走进了潘集校区。这里横幅高悬，“启航新学期，逐梦新征程”的标语格外醒目；这里笑脸相迎，报到现场各环节衔接紧密，迎新工作井然有

序。潘集校区正用一场充满温度与细致的迎新工作，为青春写下生动注脚。



青春志愿展风采，暖心服务显担当

潘集校区提前启动志愿者招募与培训工作，围绕校园导览、报到流程、应急处理等内容开展专题培训。迎新当日，志愿者身着统一服装，活跃在行李搬运、咨询引导等岗位。他们以热情的微笑、专业的服务，成为校园里最动人的风景线。



家校共育筑桥梁，启航教育第一课

各班级班主任提前建立新生群，线上解答疑问，报到当日逐一核对材料、安排宿舍，召开家长会介绍专业特色与成长规划，上好“开学第一课”，通过互动交流等方式帮助新生快速融入集体。



后勤保障无死角，暖心关怀润心田

潘集校区统筹物业、餐饮等部门，设置“家长服务站”，提供免费茶水、生活物品采购等服务，提前做好宿舍设施检修、环境卫生消杀、食堂菜品保障等工作，让新生感受到家的温暖。邀请潘集区疾病预防控制中心走进校园，向新生及家长开展家庭健康知识宣传普及，发放青少年常见疾病宣传手册，共同为健康保驾护航。



自全市职业教育资源整合工作开展以来，潘集校区在淮南联合大学党委的坚强领导下，深化产教融合、优化专业布局，经过不懈努力，当前，潘集校区正处于班级数量最多的重要历史时期，潘集校区各项工作成效显著、未来可期。

新征程，新作为。潘集校区将持续加强学生管理、聚焦教学改革，深化产教融合、推进校企合作，助力学子以勤为径、勇攀高峰，书写青春新篇章。（通讯员：张国晨）

淮南联合大学潘集校区举办 2025 级新生军训开营仪式

秋雨淅沥，丹桂飘香，校区内彩旗飘扬、气氛热烈。9月8日上午，淮南联合大学潘集校区举行2025级新生军训开营仪式。2025级新生身着统一迷彩服，目光坚毅、蓄势待发。党支部书记、副校长常波，党支部副书记、副校长马耀辉，副校长杨洋洋，工会主席苏金贵，潘集区人武部军事科高畅等领导出席大会。



仪式在庄严的国歌声中拉开序幕。全体师生肃立，面向国旗行注目礼，嘹亮的国歌声响彻校园。

学员代表、25 级计算机应用技术（五年制）1 班学生易慕溪，辅导员代表袁灯，教官代表倪双园依次发言，鼓励大家以积极的态度投入训练，在军训中锻炼体魄、磨练意志，培养团队协作精神和集体荣誉感，铮铮誓言，响彻云霄。



党支部书记、副校长常波向 2025 级新生提出三点要求：一是要以军人的标准要求自己，规范言行举止；二是要以坚定的意志磨练自己，在汗水中锤炼品格；三是要以顽强的拼搏提升自己，用行动诠释青春价值。接着，常波宣布淮南联合大学潘集校区 2025 级新生军训正式开始，现场爆发出热烈掌声。





本次军训涵盖队列训练、战术动作、内务整理、卫生救护等内容。参训学生纷纷表示，将以饱满的热情投入训练，用汗水书写青春答卷，为校园新生活奠定坚实基础。

秋雨绵绵润新苗，青春砺剑正当时。淮南联合大学潘集校区2025级新生已整装待发，他们将以昂扬的姿态迎接军训考验，在磨砺中成长，在奋斗中绽放青春光彩！（通讯员：张国晨）

潘集校区举办庆祝第 41 个教师节主题活动

以教育家精神铸魂强师，谱写教育强国建设华章。9月10日下午，潘集校区举办庆祝第41个教师节主题活动。潘集校区全体教师参加。

与会人员集体学习了习近平总书记给全国特岗教师代表的重要回信精神，观看了《教育家精神万里行》系列视频。教师们纷纷表示，要以赤诚之心、奉献之心、仁爱之心投身教育事业，做学生为学、为事、为人的示范，展现新时代教师风貌。要不断提高教书育人本领，努力培养出更多德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。（通讯员：张国晨）





潘集校区举行 2025 级新生军训总结表彰大会

秋雨绵绵润新苗，砥砺青春正当时。9月14日上午，潘集校区举行2025级新生军训总结表彰大会。淮南联合大学副校长罗鸿出席大会，潘集校区领导班子成员和潘集区人武部有关同志参加大会。



大会在庄严的国歌声中拉开序幕。各连队方阵依次进行军训成果汇报展示，参训学员步伐整齐、身姿挺拔，精神抖擞、意气风发，以饱满的精神和昂扬的斗志展现了军训期间的成长与收获。各方队还进行了军训成果汇报表演。大会宣读了军训表彰名单，为获奖集体和个人颁发了荣誉证书。教官代表刘华宝进行了发言，全体同学以热烈的掌声欢送全体教官。



罗鸿在讲话中首先向全体教官表示感谢，对潘集校区精心组织军训工作表示认可。他向同学们提出三点希望：一是要认真学习科学文化知识，掌握一技之长；二是要加强思想道德法治教育，成为有用之才；三是要投身强国建设伟大事业，拥有一席之地，传承和弘扬伟大抗战精神，为强国建设、民族复兴伟业贡献青春智慧和力量。



为确保本次军训工作顺利开展，潘集校区积极与潘集区人武部沟通协调，制定科学合理的训练计划，加大医疗卫生物资储备，安排专人值守训练场，及时处置各类突发事件。潘集校区还开展了学生入学适应性教育和关心陪伴工作，帮助新生尽快融入大学生活，为军训的圆满完成奠定了坚实基础。



(通讯员：张国晨)

淮南联合大学潘集校区组织开展学生体检及新生结核病筛查

为筑牢校园传染病防控安全防线，9月16日至17日，淮南联合大学潘集校区与淮南新华医疗集团北方医院对接，共同开展2025年秋季学生健康体检及新生结核病专项筛查工作，全体学生参与。

本次健康体检围绕视力血压、身高体重、血常规、结核菌素实验、肝功能查等常规项目，重点开展乙肝，结核病专项筛查。现场工作中，医护人员严格遵循规范流程，耐心为学生完成各项检查，详细记录数据，向学生普及用眼卫生、口腔护理及结核病预防知识，引导学生树立科学健康观念。

下一步，淮南联合大学潘集校区将以此为契机，持续完善学生健康管理体系，通过健康主题班会、疾控专家讲座等形式普及健康知识，共同为学生健康成长保驾护航。（通讯员：陈杰）



我校开展 2025 年国家奖学金评议工作

9月18日下午，我校在行政楼会议室开展了2025年国家奖学金评议工作。本次评议工作严格按照《中等职业教育国家奖学金评审办法》和淮南市资助管理中心相关要求，旨在选拔出在德、智、体、美、劳等方面表现特别优秀的在校学生，充分发挥国家奖学金的激励和导向作用。

评议工作由国家奖学金评审领导小组组织实施，领导小组本着“公开、公平、公正、择优”的原则，对学生自愿申请、教务科成绩初审、学生资助中心复核的候选人进行了全面、细致的评议。

本次国家奖学金共设2个名额，分别面向三年制中职班和五年制大专班学生。评议过程中，领导小组严格依据学生在学习成绩、专业技能、社会实践、创新能力、综合素质等方面的表现，结合市级以上技能大赛获奖情况、道德风尚突出事迹等材料进行评定。

经过严肃、认真的审议和投票，最终确定了2名拟推荐学生名单。评议结果将于近日在全校范围内进行为期五天的公示，接受师生监督。

国家奖学金不仅是对学生个人努力的肯定，更是对全体学生的激励。下一步，学校将持续做好奖学金政策的宣传和评审工作，营造“学有榜样、赶有目标”的良好氛围，助力学生成长成才。

（通讯员：张文爽）



淮南联合大学潘集校区召开宿舍管理及安全工作会议

9月23日下午，潘集校区在综合楼三楼会议室召开了宿管员工作会议。副校长杨洋洋出席。宿管办、物业公司相关负责人参加。

宿管办主任王少龙着重强调了宿管员在宿舍管理中的重要职责，从安全用电到公物管理，从室内卫生到物品摆放，每一个细节都被提及。

物业公司谢经理承诺物业公司一定会做好服务工作。尤其是在晚上，当学生遇到突发事件时，物业公司会第一时间向值周领导和宿管办汇报，保障学生的安全与权益。

杨洋洋强调，一是提高服务意识，宿管员要将学生的需求放在首位，用心为学生服务；二是工作无死角，把每一项工作都落到实处；三是加强宿舍安全管理，安全是宿舍管理的重中之重，要时刻保持警惕，消除安全隐患。（通讯员：王少龙）



淮南联合大学潘集校区举办法治教育专题讲座

为增强学生法治观念，提高学生自我保护意识，9月25日下午，淮南联合大学潘集校区举办“与法同行 守护成长”法治教育专题讲座，潘集区法律援助中心主任胡焕杰作题为《拒绝校园欺凌 构建平安校园》的专题讲座。

在讲座中，胡焕杰以图文并茂的形式，生动讲解校园欺凌及其主要表现形式，让学生对校园欺凌有了更直观的认识，通过对校园欺凌特点、危害、典型案例的分析，让学生真正认识到它的危害，分析了校园欺凌产生的原因，教育同学们如何正确应对。

本次专题讲座，进一步增强了学生法律意识和法治观念，提高了学生应对校园欺凌的能力。（通讯员：张国晨）





汇聚新力量 共筑新图景

——潘集校区开展学生会招新面试工作

为进一步加强学生干部队伍建设，夯实学生工作基础，9月25日至26日，淮南联合大学潘集校区学生会招新面试在一楼多媒体教室举行。此次面试旨在选拔一批兼具责任心、团队协作和创新意识的优秀学生，为校园建设注入新鲜血液。

新学期学生会招新活动吸引了近百名学生报名。面试现场，同学们结合各部门职能定位，阐述了对校学生会工作的理解与期待，并用精彩纷呈的才艺展现了个人青春风采。他们纷纷表示，希望未来在服务师生、组织活动中不断提升个人综合能力，为学校发展贡献一份力量。

本次学生会招新面试工作已顺利落下帷幕。下一步，校团委将开展系统的岗前培训，全面提升新成员的工作能力，携手共筑校园文化新图景。（通讯员：米 琴）



潘集校区理论学习中心组专题学习会召开

9月29日下午，潘集校区理论学习中心组专题学习会召开，集中学习《习近平谈治国理政》第五卷，传达学习中共安徽省委教育工作领导小组秘书组、中共安徽省委教育工委关于深入学习贯彻习近平总书记给全国特岗教师代表重要回信精神的通知。党支部书记、副校长常波主持会议。全体党员和行政人员参加。

会议指出，《习近平谈治国理政》第五卷是全面系统反映习近平新时代中国特色社会主义思想最新成果的权威著作，为新时代新征程以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供了根本遵循和行动指南。

与会人员纷纷表示，要始终坚持党对教育事业的全面领导，全面贯彻党的教育方针，坚定理想信念、陶冶道德情操、涵养扎实学识、勤修仁爱之心，为培养担当民族复兴大任的时代新人不懈奋斗。（通讯员：张国晨）



（编辑：潘集校区 办公室）